

ELŐFIZETÉS.

HELYBEN ES VIDÉKEN
 Egy évre — 180 kor
 Fél évre — 90 kor.
 Egy negyed évre 45 kor.
 Egy hónap — 15 kor.

Nyitási költségek
 megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesült
 vasútiak palotájában.
 TELEFON-SZÁM: 27.

KIADÓHVATAL:

Aradi Nyomda Részvénytársaság.
 Bulevardi Regala Ferdinánd L. (József) tóh. ut. 22.
 TELEFON-SZÁM: 131.

Arad, 1920.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Csütörtök, március 11.

Utazási igazolványok.

A határszéli vármegyékben ma is szigorúan ragaszkodnak ahhoz a most is érvényben levő rendelkezéshez, amely szerint a személyazonossági igazolványok csak a saját vármegyében bírnak utazási igazolvány jellegével, szomszédos, vagy távolabbi megyébe külön utazási igazolványról kell gondoskodni. Ezért az aradi rendőrségen a napokban ismét megkezdik az utazási igazolványok kiállítását. Az egyszeri utazásra szóló igazolványokat a rendőrség utólag osztályában fogják kiállítani.

Örökös államtitkárok.

As erdélyi kormányzó-tanács megszűntetéséről a kamarában előterjesztett törvényjavaslat azt is kimondja, hogy az erdélyi részeket egy-egy államtitkár fogja képviselni minden miniszteriumban és ezek az államtitkárok életkesszigiáigra fognak kinevezeteni, vagyis elmozdíthatatlanok lesznek. A busaesti sajtó egy része az egység és alkotmány sörrelmét látja az erdélyi államtitkárok elmozdíthatatlanságában.

A szovjet békeajánlata.

PÁRIS. A Le Temps írja: Litvinov, a szovjet londoni követe egy jegyzéket nyújtott át a szövetségeseknek kormányának nevében, amelyben a szovjet kijelenti, hogy hajlandó megkötni a békét a szövetségesekkel, ha a szövetségesek elismerik az orosz szovjet köztársaságot és ebben az esetben kifizetik az összes tartozásokat és a külföldi vásárlásokat aranyban eszközlik. Ezenkívül tartózkodni fognak minden külföldi propagandaától és a reakciós elemekkel szemben is enyhébb magatartást fognak tanúsítani. — D. Landybury, a Daily Herald Moszkvában idős munkatársa hasonló tartalmu tudósítást közöl lapjával.

A szivtelen nagyapa.

Babó János aradi napszámos a háború alatt bevonult katonának, itthon hagyva feleségét és két gyermekét, akik a háború alatt Babó spjánál húzták meg magukat. Időközben értesítés jött a harctérről, amelyben tudtul adták az asszonynak, hogy férje elesett. Erre a hírről az idősebb Babó kitétte fiának özvegyét gyermekével együtt az utcára és nem volt nekik hajlandó tovább lakást és ellátást adni. Babóné erre keresetet adott be apósa ellen a bírósághoz, amelyben arra kérte a bíróságot, hogy állapítson meg gyermekel részére tartásdíjat. Ma volt ebben az ügyben a tárgyalás és a bíróság kötelezte Babót a két gyermek természetbeni eltartására.

Ispravnik igazgató utja.

Megemlékeztünk arról, hogy az aradi Directiunea Regionala C. F. R. (üzletvezetőség) személyzete e hónap elején nem kapta meg a márciusra szóló fizetést, mert az üzletvezetőség pénztára nem rendelkezett elegendő forgalomképes pénzzel. A késedelemnek az volt a fő oka, hogy az üzletvezetőségen 14 millió korona lebélyegezetlen pénz és nagyobb összegű budapesti póstatakarék-pénztári pénz gyűlt össze a Buda-

pest—Szolnok-I vonalról. Ebben az ügyben Ispravnica György igazgató napokkal ezelőtt Clujba (Kolozsvárra) utazott, ahonnan ma érkezett vissza. Az igazgatónak sikerült a központban leire beváltani a forgalomból kivont pénzt s így az aradi vasutasok márciusi fizetésüket leiben kapják meg. Ispravnica igazgató Clujon (Kolozsváron) jelentést tett a megyei fatermelőkkel nem régen folytatott tárgyalások eredményéről is.

Mérget esáltak ki egy aradi gyógyszerertárból.

Vasárnap éjjel felcsengette a Hajós-gyógyszertárat egy németül beszélő ember és egy receptet nyújtott be a rácson a szolgálatot teljesítő gyógyszerésznek. A gyógyszerész meglepve olvasta a receptet, hogy négy gramm morfinum és egy fél gramm cocain van rendelve. Még jobban meglepődött azon, hogy ez adagot orvosi utasításra duplán kellett kiszolgáltatni, úgy, hogy az illető olyan tekintélyes mennyiségű mérregnek jutott volna birtokába, amely elég-séges nyolc embernek a megmérgezésére. A recept, amelyet dr. Kepplsch Jakab aradi orvos blankettájára írtak fel, hibátlan latin-sággal — a szokásos figyelmeztetésekkel és utasításokkal is el volt látva. A gyógyszerésznek gyanus volt a dolog, mert ilyen nagy ada-

got az orvosok nem szokták írni és kifejezést is adott gyanujának. Az idegen azonban erősködött, ugynnyira, hogy a gyógyszerész végül mégis kiadta a kívánt mennyiségű erős mérget. Másnap Hajós Árpád elment dr. Kepichhez s érdeklődött nála a recept valódsága felől. Az orvos a gyógyszerész legnagyobb meglepetésére kijelentette, hogy a receptet nem ő állította ki, s nála a kérdéses éjjelen nem járt senki, nyilván valaki ellopott tőle egy blankettát és visszaélt azzal. Ugy a gyógyszerész, mint az orvos, feljelentést tesznek ismeretlen tettes ellen a rendőrségen, mert könnyen valószínű az is, hogy a rejtélyes éjszakai látogató a nagymennyiségű mérget bűnös célokra akarja felhasználni.

Vádindítvány.

II.

Október havában jöttek el Nagyváradra a magyar fővezérség első kiküldöttjei, azon megbízással, hogy a tervezett végrehajtására és tette kész egyéneket keressenek. Pontos információk adta a város volt tőrparancsnokához, Cseréy alezredeshez vitték őket, aki egy kalandravágó huszár és új vállalkozásokra mindig kapható ember. Rutkay százados, aki Horthy nagyvezérkarától lett kiküldve, kilátásba helyezi az alezredesnek, hogy a románok esetleg kénytelenek lesznek Nagyváradot kiüríteni, megkéri őt, hogy a vezetést elvállalja és a várost Horthy hadseregének eljövételére megszervezze és előkészítse. A százados, aki különben Horthy hírszerző és propaganda osztályában teljesít szolgálatot, kö-

sölte vele a főparancsnokság általi kívánságát, amely kívánság, a Csécsi ezrednél talált utasításokban is benfoglaltatik, hogy az új szervezkedésben munkások és zsidók fel nem vehetők. Cseréy alezredes úgy látja, hogy megmutatta a századosnak azokat a nehézségeket, amelyek esetleg a végrehajtás elé gördülhetnek, mégis elfogadta a megbízást, amelyet, hogy keresztül is vihesse, egy kategorikus parancsot, írásbeli megbízást kért a fővezérségtől. Hanem, mint még mindig foglalkoztatónak híve, felajánlotta ezen magas tisztséget Csécsi ezredesnek, egyszersmind megmondván neki, hogy aláveti magát parancsainak. Csécsi azt válaszolta, hogy már ő is gondolt ezen szervezkedés szükségességére és hogy erre nézve tanácskoznia kell a város volt polgármesterével, Lukács-

esal. Lukács biztosította nekik közreműködését arra az időre, amikor a román hadsereg el fogja hagyni Nagyváradot.

Két nap mulva megérkezett Nagyváradra Csapó főhadnagy, magyar huszár-uniformisban és a Széchenyi-szállóba szállt meg. Megtudván ezt Cseréy, meglátogatta őt a szállóban és felajánlta neki, hogy megbízást kapott a magyar főparancsnokságtól, hogy hadsereget szervezzen és a köz-igazgatást szerveztesse. Megkérte Csapót, hogy utánajárjon a fővezérséghez, hogy a kinevezést elküldjék és Lukácsnak polgármester és Orley kormánybiztosi kinevezésüket kijárja. Csapó főhadnagy megígérte neki ezen körreműködését és tényleg közbejött is erre vonatkozóan. Másnap találkozik Cseréy Csécsivel és elhatározták, hogy ezt az ügyet meg fogják részletesebben tárgyalni Jankovits bíró irodahelyiségében, a heva Szunyogh úrnyag is el fog jönni. És tényleg meg is történt ezen összejövetel, amelyen megbeszéltek az első teendőket arra a pillanatra, amikor a román hadsereget el fogják űzni, mindegyikük kapott különféle megbízásokat, kijelölték tiszteket, akik nem a megszervezés munkájában vesznek részt, hanem adott pillanatban különféle parancsnokságokat fognak betölteni és biztonsági szolgálatakat elvállalni. Elintézték a katonák elmozdítását, a biztonsági szolgálatot és az estromállapot kihirdetésének és a hadbírósgat felállításának kérdéseit. Ez utóbbi dolgban kikérték Jankovits bírónak, mint szakértőnek a véleményét, amelynek ő eleget is tett, kijelölve három bírót, aki alkalmas lenne ennek a megszervezésére. Utóljára maradt a szervezkedés a vezetők között. Csécsi ezredes magának tartva fenn a parancsnoki állást, Cseréy alezredes tőrparancsnoknak lett kijelölve. Nagyvárad csak az egyik fejezet volt az összprogramjából, pedig a Jankovits bíró irodájában összejött tanács az egész Bihar-megyére vonatkozó szervezkedés programját dolgozta ki. És nagyon érdekos, hogy ami az ő programjuk gyakorlati kivételét illeti, teljesen meggyezett azon utasításokkal, amelyeket a magyar fővezérségtől december közepén vártak és amelyek Csécsi ezredes tárcájában megtaláltak. Keveset ezután Csapó főhadnagy visszatér Budapestre. Cseréy meglátogatta őt Orley lakásán, hogy kérésének eredménye felől érdeklődjön. Csapó megmondta, hogy a kinevezési okmányt már elküldték Budapestre és valamelyik napon már kézhez kapja. A kinevezési okmány a magyar fővezérségtől meg is jött, utasításokkal együtt és Cseréy alezre-

Orvosok esküje.

Mladin Miklós alispán felterjesztést intéz a kormányzó-tanácshoz, amelyben azt indítványozza, rendelje el a kormányzó-tanács, hogy a gyakorlatot folytató orvosok is éppen úgy tegyenek esküt, mint az ügyvédek tettek. Az alispán előterjesztésében azt mondja, hogy azok az orvosokat, akik megtagadják az eskü letételét,

tiltsák el az orvosi prakszistól. — Mindeztől az orvosoktól, hacsak nem voltak hatósági vagy kórházi szolgálatban, nem kértek esküt, a mi érthető is, hiszen a magánorvosok nem teljesítenek szorosan vett közzolgálatot, mint az ügyvédek. Orvosi körökben érthető érdeklődéssel várják a kormányzó tanács határozatát.

Nyílt levél dr. Fáy képviselőhöz.

Dr. Fáy József székelyudvarhelyi képviselő, aki egyébként pest megyei ember, tudvalegileg beszédelte mondott a bucaresti Kamarában és azt hangsúlyozta, hogy az egész székelység nevében beszél. *Pető* Mózes székely képviselő most az alábbi nyílt levelet intézi Fáy Józsefhez:

A folyó hó 16—21-ig tartó szabadságonról, a midőn Bucarestbe visszaérkeztem, azt a hírt vettem, miszerint Ön a parlamentben a székely nép nevében beszédelte mondott a régi anyaországot eléggé lekicsinylő hangon. Engedje meg nekem, hogy én — mint aki székely vagyok testestől-lefektől és szívem egész melegevel — megkérdezzem Öntől a következőket: 1. Ösmert-e a székely népet? 2. Járt-e közöttük, mielőtt képviselő-jelölt lett? 3. Mint képviselő járt-e legalább választási székelyen? 4. A székelyek panaszairól, kívánságairól magoktól a székelyektől kapott-e biztos információt? 5. Azt hiszi-e, hogy Önön kívül nincs több székely képviselő? Én ugy tudom, ezen kérdésekre igaz feleletet egyetlen rövid nem szócskával lehet csak adni. Nemmel bizony, mert vannak Önön kívül

még itten székely képviselők, akik a székely földön születtek székely szülőktől, kiket a székely föld röge és bérce köt a székely néphez és akik ott laknak ma is, tehát hallják, látják, tudják a székely nép sorsát, kívánságát, ösmertik annak laját, becsületét. Mért nem tette beszédelte azoknak jelenlétében, beleegyezése, hozzájárulásával, mi-ért éppen akkor, amikor mindenik az egy hónapban megengedett 5 napi szabadságát éppen igénybe vette. Talán azért, mert ezzel azt akarta bizonyítani, hogy a székely képviselő nem hívei a megértés politikájának? Vagy talán azért, mert rólunk azt teszi, hogy nem tudunk, vagy nem akarunk népfajunk érdekében sem lenni, sem szólni? Ha ezekért szólott volna, akkor nagyon téved. Most még csak annyit sziveskedjék a legközelebbi alaklómával, ha beszélni akar rólunk, székelyekről, ha minket, képviselőket nem is, de legalább választott megkérdezeni kívánságait és sorsuk felől. Bucaresti, 1920. február 26-án. Tisztelettel *Pető* Mózes, az oklándi választókerület országgyűlési képviselője.

való szerkesztése világos, jól beismeri és jól bizonyított tény. (Folyt. köv.)

MŰVÉSZET.

Műkedvelői előadás.

A Gyermekfelruházó Egyesület ma délután magas színvonalon álló műkedvelői előadást rendezett a színházban, amely zsufolásig megtelt. Az előadást *Balla* Böske poetikus prólogijával nyitotta meg. *Székely György* és *Kádas* Imre közvetlen előadásukkal és jó ízű humorukkal érdemelték ki a közönség tetszését. *Uray* Márta és ifj. *Szedrey* Mihály táncoktatója egyik legkedveltebb száma volt az előadásnak. *Bodnár* Klárka gracióz balett-táncos viharos tapsolást váltott ki. *Farkas* Lilly bájos Jockey-táncos, amelynek invenziózus muzsikáját *Vass* Zoltán szerezte és *Cégka* János művészi cselló-játéka nagy hatást keltettek. *Werner* saját szerzeményű verseit szavalta hatásosan. *Karácsonyi* Juci, *Leichter* Károly, *Böhm* Tibor és *Waisberger* Sándor szintén hozzájárultak az előadás sikeréhez. A táncokat *Benkő* né tanította be, az ötletes rendezésért *Forgács* Sándort illeti elismerés.

* A tavalyi, Bernstein hatásos, izgalmas cselekményű drámáját tegnap görögül, elsőrangú előadásban játszották. Különösen *Csige* Böske és *Forgács* Sándor keltettek nagy hatást alaposa átgondolt és precíz kidolgozott alakításokkal. *Heppasné*, *Várnay*, *Földes* és *Ungváry* szintén beleilleszkedtek a dráma hangulatába. (K.)

* Az *Erdőgh* báró hétfői premierje iránt városzerte nagy érdeklődés mutatkozik.

* A *Barcarolla*-duó új társaságai kiemelkednek a *Modern* Kabaré új műsorából.

* *Fülda* Tócia táncostálya városzerte nagy érdeklődést kelt az a hír, hogy a kiváló klasszikus opera-ballerina ismét fel fog lépni Aradon. Mint értesülünk, a táncostály március 20-án lesz megkezdve a Kultur-palota nagytermében. Jegyeket *Scherbag* H. és fia árúsít.

A kocsik adója.

A város nemrég közlekedési adót vetett ki a bérkocsisokra és a magánfogattulajdonosokra. Az egyfogatu kocsit után évi 100 és 200 korona, a kétfogatu után 300 és 400 korona közlekedési adót kell fizetni. A követés ellen a mai napig 66 felebbezés érkezett be. Megfeleltek az adókövetést azok a bérkocsitulajdonosok, akiknek van ugyan iparigazolványuk, de iparukat nem folytatják és felebbezték azok a magánfogattulajdonosok, akikre két fogat után vetették ki az adót, holott voltaképpen egy fogatjuk van, amely nyáron fedetlenül, félen befedve használják. A felebbezéseket a közigazgatási-bizottság ma délután tárgyalta és legnagyobb részüknek helyt adott.

A papirhiány okai.

Nap-nyap után halljuk a nyomdai parosok feljajdulását: Nincs papír, nem tudunk munkákat vállalni, beszüntetjük az üzemet. Igen ez lesz a vége, ha a kormány nem segít hamarosan. Van Erdélynek egy modern, hatalmas papirgyára Péterfalván. Közel négy hónapja már a gyár áll a szénhiány miatt. A gyár egyik emberétől a következő jellemző levelet kaptuk: Nincs szénünk s ezért közel négy hónapja, hogy áll a gyárunk. 250 vagon nyersanyag várja a szénét. Ez a nyersanyag kezd romlani, megfeketedni s nem lehet segíteni, mert a napi 8 órai munkához egy vagon szén kellene, a megkezdéséhez pedig 10 vagon, de egy szem sincs. Pedig ha ez a szénmennyiség meg volna, naponta egy vagon papírt termelhetnénk. Több helyről ígérték szén, de az egész csak nesze semmi, fogd meg jól. — Tehát amint látjuk, romlik a nyersanyag, mert nincs szén. Ezzel szemben olvasuk a „Dányammunkás” című lapban, hogy a Zsilvölgyében meggyul a frissen kibányászott szén, mert nem szállítják el. Ezer, meg ezer vagon szén van ott felhalmozva. Most kérjük a kormányzótanács illetékes tisztségűit, hogy van-e tudomásuk arról, hogy a vasút, posta, megye stb. hivatalai nyomtatványokban nagy hiányt szenvednek? Ha igen, miért nem igyekeznek a szükséges szénmennyiséget a péterfalvi gyárnak megküldeni? Hisz ha rövidesen papír nem lesz, úgy a nyomdai vállalatok kénytelenek lesznek üzemeiket teljesen beszüntetni s nemcsak hogy a szükséges nyomtatványok nem lesznek meg, de a munkanélküliség tetemesen megnagyobbodik. Az állam s a köz érdeke megkívánja, hogy aki segíteni tud e bajon, az segítsen. Hihető, hogy ez a napi egy vagon szén, ami Péterfalvának kellene, nem fog akadályt gördíteni a C. F. R.-nek a forgalom lebonyolításában.

Apró hirdetések

FELKÉRJÜK a t. hirdető közönséget, hogy hirdetésük feladásának alkalmával az utóak roman novelláit is szíveskedjenek feltüntetni, mivel a hirdetések csak így készülhetnek.

Levelezés.

PRINCIPAL, kit elfoglaltsága tá napra 1920. évi szabad ideje előkészítésre foglalt, azonos fiatal hölgy ismerettségét kérem. Tisztelettel kérem, hogy a kiadásra a kiadásra. 1168

Alkalmazás.

INTELLIGENS úrné, tükéri minőségű, alkalmi utasoknál vagy nagyobb vállalatnál bizalmi állást keres. Strada George Popa (Ferdinand-utca) 10., Erdélyi utca 1171

KERESK házmestert délelőtti takarítás ellátására. Cim a kiadásban. 1178

Vétel és eladás.

KARVALT, rugós kocsikat megvételre keresek. Végül használás, Varjassy János-utca 16. 1169

FELESEN felszerelt kerekesköt eladó. Strada Jean Eugen Sirian (Anlich-utca) 27. szám. 1170

KERESK kereskedelmi végzettt krodista leány felvételre. Vasipar. 1172

FERTI SZÖR berendezés, bőrgarnitúra eladó. Cim Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9787

JÉGSZÉKRÉNY eladó. Cim Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9788

SZEP EBÉDLŐ, háló és konyha berendezés eladó. Thköly Isr-utca 84. 1177

TÖKMAGOT vásárol az Aradi Olajmalmán Bulevardul Regele Ferdinand (Boros Róni-tér 23.) 7290

TRIEKS KÖNYVTARAKAT és egyes műveket vásárol Márvia könyvkereskedés. Dobó-utca. 10185

KÖNYVTARAKAT, hangjegyeket, festményeket és bályeggyűjteményeket vesz Kerpel könyvkereskedés. 924

ANTI-K BUTORT, porcellán, ezüst, festményeket, szőnyeget veszek. Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21., K. balra. 597

BOROS PALACOKOKAT a legmagasabb árral veszek. Grischaber Magyar-utca 10a. száma. 1049

ABROSZOK, legfinomabb damaszt 2x3 nagyságúak eladó. Péter-u. 2a. 100

FESTMÉNYEK modern és antique eladó. Dobó-utca 6., I. em., 5. ajtó. 1152

SELYEM bevontú szabergarnitúra hangját, olcsón eladó. Bulv. Maria Regina 27. (Fischer R. palota) kárpított. 1165

Ingatlan.

ELADÓ György-utca 42a. sz. ház gazdasági célra kitűnően berendezett nagy telekkel. Krtakozat Sziget. Remakos-utca 34. sz. 1167

Különféle.

NYELV MEGMŰVELÉSRE a holl 204 könyvkereskedésnek kiadó. Ugyanott egy ágyos kertész Állandó alkalmazására felvétetik. Calea Anich-utca, Hinderburg-utca 22. 1164

CARBID

minden mennyiségben kapható:
1161
MEER festéküzletben.

A drágaság Bucurestiben.

Aki azt hiszi, hogy Bucurestiben nagy az olcsóság, az nagyon csalódik. Kereskedőink már rég tisztában vannak azzal, hogy árut csak Galacból és nem Bucurestiből lehet szerezni, mert amennyi koronát kell fizetni Erdélyben az áruért, ugyanannyi leibe kerül az Bucurestiben. Vannak egyes speciális áruk, amik olcsóbbak, de vannak viszont drágább árucikkek is, amiket Erdélyben olcsóbban lehet beszerezni. A Bucurestibe érkező utas első meglepetése a borbély. Az utas megdöbbenne konstatálja, hogy egy borotválás 7 leibe, tehát 21 koronába kerül. A kirakatok izléses csinnal elrendezve csábítgatják magukhoz az idegent. Egy élelmiszerüzlet kirakatában gyönyörű sárga pucolt liba integé csábosan felénk, rajta fehér cédula, mely büszkén hirdeti, hogy a jámbor állat földi maradványai mindössze 22 leibe kerül s ugyan-

ott egy mandarin, amiért Aradon ha van, elkérnek 10 koronát, 1.50 leibe kerül. Egy divatárny-tízlet kirakatában a következő árakat találjuk: Férfiing 75 lei, nyakkendő 40 lei, Trikóing 40 lei, Zefring 18 lei, Flórhársnya 40 lei, Selyemharsnya 24 lei, Női bőrkéztyű 40 lei. Egy elegáns Calea Viktória-beli szörmeüzlet kirakata előtt megállva, a selymes szörkét kinálgató prémekek horribilis árai váganak mellbe. Erdemes ismerni a luxuscikkek árait s ezért leközlöm az alábbi ártáblázatot: Fehérróka 4250 lei, kékróka 3600 lei, szkunszk-boa 3800 lei, szilzskin-boa 3000 lei, vörösróka 1200 lei, keresztóka 4600 lei, ezüstróka 4400 lei. Ime, ilyen magas a prémek ára Bucurestiben. Általában Bucurestiben — mondhatni — ép oly nagy a drágaság, mint Erdélyben.

Bulgária a sarkára állott.

A Journal de Geneve jelenté, hogy Bulgária megtagadja a béke szerződéshez való alkalmazkodást. A bulgár miniszterelnök állítólag kijelentette, hogy Bulgária

nem egyezik bele, hogy Thraciát Görögországhoz csatolják. Állítólag bulgár bandák betörték a görög Macedoniába.

Pör a hátizsák miatt.

Vulpe Radu leszerelt katona a múlt év március 21-én átutazott az aradi állomáson és hátizsákját, a melyben mintegy 2500 korona értékű ruhanemű és élelmiszer volt, őrzés végett beadta az állomás ruhatárába. A hátizsákról az 51. számú ellismervényt kapta. A vonat indulása előtt gyorsan kiváltotta podgyászát és csak a vonatban vette észre, hogy a ruhatárban tévedésből az 51/C. számú, az övéhez teljesen hasonló hátizsákokot kapta. Békéscsabán át kellett szállnia és a nagy zűrzavarban valaki ellopta a hátizsákját. Ugyanakkor jelentkezett az aradi állomáson Nagy Ferenc leszerelt katona, akinek az 51/C. számú szelvényre kiadták Vulpe hátizsákját. Nagy felbontotta a hátizsákok, amelyben megtalálta Vulpe leszerelési okmányait. Megindult az eljárás Vulpe ellen jogtalan elsajátítás miatt. Ma

volt ebben az ügyben a tárgyalás, amelyen bebizonyosodott az, hogy a két hátizsákok tévedésből cserélték ki és ezért Vulpe felmen tették. A károsult katona polgári per utján kártérítést követel a vasúttól, azonban még itt is furcsa jogi bonvodalmokra lesz kilátás, mert a C. F. R. a Máv által okozott károkért nem fogja vállalni a kötelezettséget.

APOLLO URANIA.

Ma, 11-én:

Tegnap Kettős kereszt és ma Útk. III. rész.

A szerkesztésért felel:

STAUBER JÓZSEF.

Rum és Likör

esszenziák béke minőségben nagyban eladó. 560

Teodor Erényi Arad, Dobó-u. 3.

Fratii Apponyi cipő-, kalap- és uri-divatáruháza

ARAD, József főherceg-ut 7. szám. 10001

Dr. Radnai si Oprioz

fogászati műterme —: fogászati laboratoriuma 9881
Miroca Sianeson (Wetzor János-utca) 1. Minoritapalotával szemben.

Kereskedők figyelmébe

Legelőszbb bevásárlásért ferra rövid, grammat és cukorka árakban. 7044

V. DARVAS

Strada Horla. Nagy Farkassal szemben. (Széchenyi-utca 2.)

Gécs Károly

Építési vállalkozó

ARAD, Strada Russu Sirianu 2.
(Anlich Lajos-utca 2.)

Telefon 392.

Előnyös költségvetést nyújt minden építési munkáról. 97-3

Tiszta gyökér suroló-kefe kis és nagy mennyiségben vágontételekben is Alexandru Maar kefe-kapható gyárban.
ARAD, Strada Eminescu 31-32. (Geok-Ferenő-utca.)
Valódi esztenyellő fogkefék bármilyen mennyiségben szintén kaphatók. 9667

Bőreshordó nagymennyiségben és minden nagyságban új és használt napl áru kapható. Vidékre a szállítást elintézem.

Ludovic Baumann

horod kerekesköt ARAD, Piata Janca (Szabadság-tér). Kádár ipari telep: Ovárt-utca. Raktárak: Strada General Berthelot (Csernovits Péter)- és Strada Tribunalu (Damjanich-utca). 9641

Nincs pecsételt

amit el ne töltsen az

„ADRIA“

festő, vegyített és gősmesggyár Arad, Szarvas-utca 3. — Fiók: L I Bratianu (Wetzor J.-u.) Minorita-palota. — Minden színre tükletesen fest, gallér és kézfőtkeket a legzebben tisztít. 6029

Samuel Hartmann

vesz és elad ócskvasat,

témét, rongyot és gypajut

Arad, Piata Mihai Vitcazul (Ferenő-tér) 1., Bulevardul Regele Ferdinand (Boros Róni-tér) 11. 41

Irak Arabián hajfestőket (fekete, barna és világos-barna) színekben ismét legjobban hoztuk. Az Irakában egy lemoshatóan, fel nem tűnő, fehérróka nem piszkító, igen kitűnő, jól bevált, nagyon tartós készítmény. Készítő:

Dr. Földes és Hehs Araden.

Ugyancsak forgalomba hoztuk a Goldenhair Hajszókötőt, valamint a Hair-regeneratort. Ez nem festő, hanem oly készítmény, mely a haj eredeti színét adja vissza. 10181

Barna szén

vágontételekben azonnali szállításra kapható. Megrendelést elfogad.

Fischer si Deutsch

áruforgalmi irodája 8768
Arad, Szt. István-utca 1a. sz.

Versenyajánlati tárgyalás.

1920. év március 14-én d. e. 11 órakor az aradi szerb templom udvarában levő iskolaépületben (Szent Péter-tér) eladatik az aradi g. kol. szerb hitközség tulajdonát képező Bocskay-tér 2. szám alatti emeletes ház.

Arverelek ajánlattevőket előtt 35000 korona bántóaszt tartoznak a verseny-tárgyalást vezeté elnökség kezébe adni a hitközség fenntartás szabadságát a vételt bármelyik ajánlattevővel megköti vagy a tennő ajánlatok egyikét sem elfogadni.

Venni szándékozók ezen verseny-tárgyalásra meghívatnak.

1178 Az aradi g. kol. szerb hitközség

A Hegyalja legjobb borát termő részén nagyértékű, teljesen betüzetett

5 holdas szőlő

felgyümölcsösével, festői fekvésű modern lakházzal

eladó.

Csakis komoly reliktiások érdeklődjenek a kiadávalában. 1148